Otyer

O TensionorTpebaeHnu no npubopam YYT3 3a fiHBapb 2017

TCO: OAQ "Tennocers Cauxt-TTerepbypr"

AGOHeHT: 000 "XKC-2 Hebeckoro paitoHa" rpaguk: 150/70
Horoeop: 31502 Cxema nopxnioveHns: pyxTpybHas
Aapec: r. CaHkT-Tetepbypr, Kapasaesckas 10-1, TL-3 CLIO cuo
YcTaHoBneHHble npubopsi:
Bbiuncnutens: CNT-941 NQ 31184 Mpubopel YYTD nosepexb Ao TxB =
pacxoaomep Gmin Gmax Tepmonpeo6p. Mpeobp. aaBnexus
MNopatowwmit Tp.  VA2305M 50 KTNTP-05
O6partH.Tp. VA2305M 50 KTNTP-05
Tp-A. NBC
Tp.umpk. NBC
Tp. NoannTkK
PacyetHblit anroputM:  3uMMa: Q=M1*(h1-hxB)-M2*(h2-hxB) neto:
[oroeopHble Harpy3kw, Mkan/y, Qot= QBeHT.= Qrex.not.= Qrec=
HorosopHble Harpysku (cp.yac), Mkan/u, Qrex.rec.cp= Qrec.cp=
[orosopHsble Harpy3sku (cp.uac), T/u, GoTt= GBeHT.= Grex.noT.= Grec=  Grec.mM=
DaKTUYECKME HArpy3ku; Got ¢.= T/cyT Grec .= 7/cyt  Qort.¢h.= I'Kan/mec Qor.cp.¢.= Kan/cyT
KOHCTaHTHblE 3HaueHusi: Pl= P2= P3= P4= Ti= T2= T3= T4= T5=
Noaawunin Tpy6onposog 0O6patHbIi Tpy6onposoa
[Nata vacel | fG1, T1 P1 Gl Q1 fG2 T2 P2 G2 Q2 dT dG Glrec G2rsc dGrec Q
% C Kre/cMm TOHH I'kan % o Krc/cm TOHH ['kan C TOHH TOHH TOHH TOHH Tkan

23.12.16 24 - 60,45 5 349,993 2 : 50,74 = 349,661 - 9,71 0,332 - = = 3,444
24.12.16 24 = 60,68 - 346,377 - 2 50,73 o 346,034 2 9,95 0,343 & = = 3,491
25.12.16 24 = 61,39 5 357,403 - = 51,54 - 357,186 - 9,86 0,217 = z = 3,566
26.12.16 24 = 63,71 = 353,250 - = 53,27 = 353,056 - 10,44 0,195 = - 3,732
27.12.16 24 - 62,26 - 356,778 - - 52,23 - 356,731 - 10,03 0,047 - - = 3,618
28.12.16 24 - 61,79 - 358,303 = = 51,70 = 358,380 = 10,09 -0,076 - = - 3,650
29.12.16 24 = 63,22 < 351,964 = = 52,54 - 352,000 = 10,68 -0,036 < - N 3,791
30.12.16 24 - 60,72 5 360,920 = - 51,14 - 361,124 = 9,58 -0,204 - - - 3,491
31.12.16 24 - 58,30 = 359,763 - = 49,40 = 360,089 & 8,90 -0,326 - - = 3,229
01.01.17 24 s 65,02 - 358,924 = - 54,42 - 359,119 - 10,59 -0,195 - & - 3,834
02.01.17 24 7 63,33 = 352,473 - - 52,85 n 352,729 = 10,48 -0,256 2 = = 3,726
03.01.17 24 3 67,37 = 343,192 = N 55,11 - 343,347 = 12,25 -0,155 = - - 4,237
04.01.17 24 N 65,33 = 347,181 = £ 53,09 = 347,498 - 12,25 -0,317 = - . 4,281
05.01.17 24 = 74,04 - 349,533 = = 58,80 “ 349,630 S 15,23 -0,098 = - - 5,361
06.01.17 24 - 78,92 = 342,541 = 2 61,67 & 342,632 “ 17,25 -0,091 = - = 5,946
07.01.17 24 - 78,58 = 327,883 = o 60,72 - 327,890 - 17,86 -0,007 = - : 5,894
08.01.17 24 B 82,95 » 329,180 - = 64,14 2 328,808 = 18,81 0,372 - = x 6,252
09.01.17 24 = 79,79 = 341,292 = - 63,15 o 341,025 = 16,64 0,268 a - = 5,728
10.01.17 23 * 72,54 % 325,213 - G 58,79 = 325,403 - 13,75 -0,191 - " - 4,508
11.01,17 24 = 65,86 - 351,229 & 5 53,96 = 352,367 - 11,90 -1,138 - 2 = 4,207
12.01.17 24 = 70,81 - 344,135 7 = 57,08 & 344,767 - 13,73 -0,632 - - 2 4,760
13.01.17 24 & 70,93 - 348,717 = = 57.37 - 349,284 B 13,56 -0,567 E < = 4,758
14,01.17 24 = 69,12 & 351,906 5 “ 56,43 = 352,349 = 12,70 -0,443 = - = 4,497
15.01.17 24 - 68,38 - 351,505 = - 56,06 = 351,766 o 12,33 -0,261 - < 4,364
16,01.17 24 = 68,72 = 350,502 = - 56,20 2 350,726 = 12,51 -0,224 - - - 4,419
17.01.17 24 - 69,64 = 347,181 - - 56,67 - 347,464 - 12,97 -0,283 = - = 4,534
18.01.17 24 - 71,83 = 350,014 - s 58,41 5 350,189 = 13,43 -0,174 - - = 4,734
19.01.17 24 = 68,11 < 352,335 - 2 56,16 i 352,784 i 11,95 -0,449 = - = 4,240
20.01.17 24 - 67,49 = 355,319 = = 55,46 = 355,982 = 12,03 -0,663 - = & 4,303
21,0117 24 = 71,30 - 348,071 = = 57,91 = 348,631 = 13,39 -0,560 & o - 4,690
22.01.17 24 = 68,60 - 351,034 - - 56,14 = 351,738 & 12,46 -0,704 - - N 4,403
CpegHee 23,96|- 68,10~ 348,842|- + 55,61|- 349,045]- 12,49 -0,202]- 5 = 4,377
WToro 742,8 10814,113 0,000 10820,390 0,000 -6,277 0,00 0,00 0,00 135,69
OpreHTpoBOYHO A0 KOHLA Mecaua(+) 3155,729 3159,660 -3,930 40,27
KoppekTuposka 3a npownbiii mecay (-) 3207,683 3218,235 -10,553 36,90
Wroro 3a aHBapsb 2017 : 10762,160 10761,814 0,346 139,06
[MOKa3aHNA CHETYUKOB HA MOMEHT CHATMS AaHHbIX:

JlaTa n Bpems Gl QI,'kan G2,t Q2 I'kan G3,7 Gd,t Q,I'kan ITokazanus TBC
05.05.15 20:00 229485,136 - 237219,632 - - - 3219,194
05.05.15 20:00 229485,136 - 237219,632 - - - 3219,194
Bpems apapuiiHbIX cuTyaumii: 1,18 vacos ,
WToro c yyeToM cpeaHeMecsuHol TEMNepPaTYPbl XONOAHON BOAbI txg] = 0 139,06 I'kan
Bcero ¢ yueTom HopmaTMBHBIX NoTeps Ha yuacTke ot pgsaena go yina jyue TR y E'EHJIOW
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